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CimbaliBand koncert a Csángó Fesztiválon 
 

 
 
A CimbaliBand cimbalom-harmonika vezette formációja úttörı kezdeményezésnek számít. E 
két hangszer harmóniája, valamint az ezeket kísérı ének, hegedő, tambura, nagybıgı és 
derbuka alkotják a zenekar egyedi hangzásvilágát. A jászberényi gyökerekkel is büszkélkedı 
Unger Balázs (cimbalom) Wertetics Szlobodánnal (harmonika) 2006-ban indította 
útjára a CimbaliBand-et, miután több éven át muzsikált a Dresch Quartet, a Fonó Zenekar 
és a Magyar Állami Népi Együttes cimbalmosaként.  Ez a kizárólag akusztikus hangszereken 
megszólaló, mély gyökerekbıl táplálkozó, ám nagyon is mai, friss és lendületes zene 
olyanokat is megragad, akik egyébként nem állnak közel a népzenéhez. Talán ezért is 
figyelnek fel rájuk egyre többen: a zenekar 2008-ban elnyerte a budapesti Fringe Fesztivál 
Szakmai Fıdíját. Nem sokkal ezután Oppadirida címő számuk felkerült a világhírő Rough 
Guide sorozat legutóbbi válogatására, a szerb dallamokat feldolgozó Ciganskolo pedig a 
francia Wagram kiadó Balkan Fever válogatására. A zenekar második sorlemeze Feketetó 
címmel 2008 decemberében jelenik meg a Fonó Budai Zeneház gondozásában. Az új dalok 
közös jellemzıje, hogy bennük a különbözı népek zenéje nem pusztán önmagukért beszélnek, 
inkább építıkövei egy sajátos, egyszerre archaikus és modern hangzásvilágnak, melyet ık 
maguk leginkább „új népzenének“ neveznek. A lemez zenei rendezıje Pál István „Szalonna“, 
a Magyar Állami Népi Együttes elsı prímása, a Csík zenekar és a Kispál és a Borz állandó 
vendége három dal erejéig maga is csatlakozott a zenekarhoz. A felvételeken közremőködik 
továbbá Heather Throst (hegedő) és Jeremy Barnes (harmonika) távoli világokat közelítı 
alternatív népzenei duója, A Hawk and a Hacksaw (USA).  



A jászberényi Csángó Fesztiválon a lendületes és fiatalos Almássy Gonoszok 
Táncegyüttessel együtt mutatják be Feketetó címő mősorukat mely fıként örömzenérıl és 
örömtáncról szól, de igazi mély gyökerekbıl táplálkozik! 
 

Tekintsétek meg a CimbaliBand videóját! 

Legényes (kolozsvári szving) 

http://www.youtube.com/watch?v=H8uTKp3mWAI 

 

Ne hagyja ki! 

Nézze meg műsorukat a XIX. Csángó Fesztiválon! 

Augusztus 9. Vasárnap 

Jászberény város Főtere 

 

 

 

 


